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ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 

AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e seis, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a Centésima Sexagésima Sétima Reunião do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor Ricardo Titze de Almeida, com a 
presença dos seguintes conselheiros: Antônio Carlos Félix Ribeiro, Jean Kleber de Abreu Mattos 
(suplente), José Alencar Carneiro de Freitas, Jairo Pereira Neves, Deborah Clea Ruy, Ana Lúcia 
Eduardo Farah Valente, Paula Diniz Galera, José Renato Junqueira Borges, Cícero Lopes da 
Silva, Carlos Alberto da Silva Oliveira, Simone Perecmanis, Marilusa Pinto Coelho Lacerda, 
Wenceslau J. Goedert, Concepta M. McManus Pimentel, José Américo Soares Garcia, Renata 
Esteves Ribeiro e João Carlos Hecker Zambrano. Conselheiros Ausentes com justificativa: Ana 
Maria Rezende Junqueira, Iara Guimarães Altafin, José Ricardo Peixoto e Vítor Salvador Picão 
Gonçalves. Aberta a sessão, a Conselheira Concepta informou que devido às exigências 
burocráticas, o Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas, cancelou o processo 
de convênio a ser firmado com a Fundação Universidade de Brasília e que ainda neste exercício, 
deverá ser aberto um Fundo de Infra-estrutura no qual gostaria de elaborar um projeto dirigido a 
Fazenda Água Limpa, necessitando de ajuda das pessoas interessadas. A Presidência informou 
sobre a reunião do Conselho Universitário na qual foi aprovada a criação do Programa de Pós-
Graduação em Agronegócio. Disse ainda, que está prevista para o dia vinte e quatro de julho do 
ano em curso, a visita do Reitor a esta Faculdade. Logo após, foi lida e aprovada com duas 
abstenções, a ata da reunião anterior. Na seqüência, foi referendada por unanimidade, a 
homologação do concurso público na Área de Medicina Veterinária – Clínica Médica de Animais 
de Companhia, com a classificação do candidato Carlos Eduardo Vasconcelos da Silva, em 
primeiro lugar. Em seguida, A Presidência abordou o assunto sobre a demanda de espaço físico 
para o projeto de construção da nova sede da Faculdade, o qual após breve discussão foi 
sugerido a indicação de uma comissão integrada pela professora Deborah Clea Ruy, professor 
Antônio Carlos Félix Ribeiro, discente Fernando Xavier de Melo e o servidor Max da Costa 
Oliveira, para apresentar ao Conselho, ouvida às Áreas, a demanda de espaço físico necessário 
para elaboração do projeto de construção da nova sede da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária. Continuando, falou sobre as ocorrências de trote dos alunos de Agronomia no 
pavilhão João Calmon e happy hour realizado no Centro Acadêmico de Agronomia. Após breve 
discussão, o Presidente comunicou que irá realizar uma reunião com os Centros Acadêmicos da 
Faculdade, no sentido de minimizar os problemas apontados bem como solicitar o cumprimento 
das normas determinadas pela Reitoria. Logo após, foi apresentado o tema sobre a 
disponibilização de salas de aula no Instituto Central de Ciências. Em outros assuntos, a 
Conselheira Deborah relatou parecer favorável ao pedido de afastamento do professor Helder 
Louvandini para aperfeiçoamento no país, o qual foi aprovado por unanimidade. O Conselheiro 
Félix relatou parecer favorável aos Projetos de Extensão intitulados: Curso de Oftalmologia 
Veterinária em Pequenos Animais e Curso Intensivo Teórico e Prático de Ortopedia, sob a 
responsabilidade da professora Paula Diniz Galera, os quais foram aprovados por unanimidade. 
Finalizando, o Conselheiro Wenceslau apresentou uma síntese da quarta reunião do 
Planejamento Estratégico ocorrida no dia vinte e dois na casa Niemeyer. Às onze horas e 
quarenta minutos, a reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi lavrada esta ata, 
assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Ricardo Titze de 
Almeida, Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária....................


